
Delphin Botanik Resort 5*
Opis
Delphin Botanik Resort 5* hotel Delphin Botanik Resort se nalazi na peščano-šljunkovitoj plaži, u
mestu Okurdžalar, 32 km od centra grada Alanja, 80 km od aerodroma u Antaliji. Hotel ima 590
standardne i 27 porodičnih soba, a okružuje ga predivni ambijent velike botaničke bašte sa preko
5000 vrsta cveća i sadnica po kojima je i dobio ime. Hotelska ponuda: glavni restoran, šest a la carte
restorana (otomanski, kineski, italijanski, japanski, riblji i francuski), devet barova, tri otvorena
bazena za odrasle od kojih jedan relaks, bazen za decu, tobogani (kamikaze tobogan je dozvoljen za
decu stariju od 15 godina), spa, tursko kupatilo, sauna, đakuzi, masaža, frizer, prodavnica, internet,
diskoteka, bioskop, šatl bus za Alanju, Side i Manavgat za koji je potrebna samo rezervacija. Ponuda
za najmlađe: bazen za decu, luna park, igralište, mini klub, mini disko, dečiji meni, igraonica,
animacija. Sportske aktivnosti: odbojka, stoni tenis, bilijar, pikado, tenis, aerobik, fitnes, sportovi na
vodi. Usluge i aktivnosti uz doplatu: uvozna pića, flaširana pića, sportovi na vodi, bilijar, tenis u
noćnim terminima i oprema, ronjenje, frizer, servis za pranje rublja, masaža, đakuzi, telefon,
internet, igraonica, prodavnice. Ležaljke, suncobrani i peškiri su besplatni. Sobe: standardne sobe su
veličine cca 27 m2 i imaju klima uređaj, SAT TV, telefon, mini bar, set za kafu i čaj, sef, kupatilo, fen,
balkon ili terasu. Economy sobe se nalaze u prizemlju. Ishrana: all inclusive - „sve uključeno“ –
doručak, kasni doručak, ručak, snek, večera, noćni obrok, sveže ceđeni sokovi, sladoled na pool baru
10:00-17:00 h, kafa i kolači (na pool baru i snek baru), branč nedeljom uz šampanjac 07:00-14:30 h,
diet bife i dečiji bife u glavnom restoranu i mini bar u sobi, domaća alkoholna i bezalkoholna pića, po
hotelskim terminima (samoposluživanje – izbor više jela). VAŽNO OBAVEŠTENJE OD 27.04.2023. ZA
SVE GOSTE HOTELA DELPHIN BOTANIK: „Odlukom Ustavnog suda (zvanično objavljen zakon br.
4207) zabranjena je konzumacija duvana i duvanskih proizvoda u zatvorenim prostorima. U skladu
sa ovim zakonom, duvan, nargile i sl. ne mogu se koristiti u zatvorenim prostorima i/ili prostorijama.
Konzumacija proizvoda je strogo zabranjena i napominjemo da će se protiv gostiju koji se ne
pridržavaju ovog pravila primeniti krivično delo i kazna od 1.000 USD http://www.botanikhotel.com/
Hotelska ponuda Hotel Delphin Botanik može da vam ponudi izvrstan odmor u toplom
mediteranskom okruženju sa raznovrsnim uslugama prilagođene porodicama sa decom. Nalazi se
na peščano-šljunkovitoj plaži, u mestu Okurdžalar, 32 km od centra grada Alanja, 80 km od
aerodroma u Antaliji. Hotel raspolaže sa standardnim i porodičnim sobama koje su okružene
predivnim ambijentom velike botaničke bašte sa preko 5000 vrsta cveća i sadnica po kojima je i
dobio ime. Hotel je izgrađen 1988 godine na površini od 90.000 m2 i u svojoj ponudi hotel ima
glavnu zgradu i tri aneks zgrade, nekoliko barova gde možete uživati u raznovrsnim pićima
i nekoliko restorana sa raznovrsnim izborom jela, tri otvorena bazena i tri bazena za decu, 8
tobogana i mogućnost korišćenja Luna parka gde možete da se lepo zabavite sa svojom decom. Soba:
457                                Zgrada: glavna zgrada i tri aneks zgrade                   Spratova: 3               Lift:
Da  

https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/alanja/page/3/
https://www.filiptravel.rs/sr/hotel/turska/alanja/delphin-botanik


Cenovnik

cenovnik

Aranžman obuhvata

Avio prevoz na relaciji Beograd – Antalija – Beograd (čarter let);
7/10/14 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu;
Transferi aerodrom-hotel-aerodrom u Turskoj;
Aerodromske i sigurnosne takse  (podložno promeni);
Usluge predstavnika agencije i troškovi organizovanja putovanja u iznosu naznačenom u tabeli;

Aranžman ne obuhvata

Fakultativni izleti,
individualni troškovi putnika,
međunarodno putno zdravstveno osiguranje.

Način plaćanja
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije FiT i sastavni su deo ovog programa,
Licenca OTP br. 113/2021-A. Fun travel je ovlašćeni subagent


